

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе над диссертацией
Ольги Андреевны Фадеевой «Трансформация онлайн-курсов повышения
квалификации педагогических кадров по цифровым технологиям на основе
когнитивно-технологического подхода», представленной на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 5.8.2 Теория и методика обучения и воспитания
(информатизация образования)

Фадеева Ольга Андреевна в 2012 году окончила с отличием Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева по специальности «Информатика» с присвоением квалификации «Бакалавр физико-математического образования». В 2014 году также с отличием окончила магистратуру того же университета по направлению педагогического образования, программу «Информатика в образовании». А в 2017 году получила диплом об окончании программы аспирантуры «Теория и методика обучения и воспитания (информатика)» направления подготовки «Образование и педагогические науки» КГПУ им. В.П. Астафьева.

В течение обучения на всех ступенях в КГПУ им. В.П. Астафьева Ольга Андреевна активно занималась проблемами информатизации образования, теоретическими и практическими аспектами обучения информационно-технологическим дисциплинам людей разного возраста. С 2014 года соискатель начала активно заниматься трудовой и научно-исследовательской деятельностью в области повышения квалификации педагогических кадров, работая в Красноярском краевом институте повышения квалификации. Подготовкой кандидатской диссертации Ольга Андреевна начала заниматься еще во время обучения в университете.

Актуальность представленной О.А. Фадеевой диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических наук обусловлена необходимостью поиска новых путей и подходов к решению проблем информатизации систем повышения квалификации и профессиональной переподготовки в ответ на новые вызовы, связанные с решением актуальных задач государственной политики РФ в области повышения качества и цифровой трансформации постдипломного и непрерывного образования педагогических кадров.

За все время работы над диссертационным исследованием Ольга Андреевна показала высокий уровень предметной и методической подготовки по информационно-коммуникационным технологиям, неоднократно применяла творческий подход к решению нестандартных технических задач, в личностном плане проявила себя как человек организованный и очень ответственный. Ольгу Андреевну можно охарактеризовать как молодого ученого, способного и готового самостоятельно проводить научно-педагогические исследования, выявлять актуальные проблемы в области информатизации образования и находить обоснованные для них решения.

Результаты и материалы представленной диссертационной работы неоднократно обсуждались на заседаниях кафедры и научных мероприятиях информатики и информационных технологий в образовании КГПУ им. В.П. Астафьева, на всероссийских и международных научных конференциях. Соискатель имеет достаточное количество публикаций, в том числе 4 – в изданиях, включенных в перечень ВАК, 1 статья принята к публикации в издании, индексируемом наукометрической системой Web Of Science.

Отдельно следует отметить и колоссальную целеустремленность Ольги Андреевны в проведении и завершении работы над диссертацией несмотря на различного рода обстоятельства. Соискатель имеет заслуженный авторитет среди коллег, является высококвалифицированным методистом и преподавателем, который создает дополнительные профессиональные программы по цифровым технологиям высокого качества.

Считаю, что диссертация Фадеевой Ольги Андреевны является завершённой научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной проблемы, имеющее высокую значимость для теории и методики обучения и воспитания по части информатизации образования, полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, поэтому рекомендуется к защите.

04 мая 2022 г.

Научный руководитель:
доцент кафедры информатики
и информационных технологий
в образовании федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Красноярский государственный
педагогический университет
им. В.П. Астафьева»,
кандидат педагогических наук


Ломаско Павел Сергеевич

Почтовый адрес:
660049, Красноярск,
ул. Перенсона, 7, каб. 3–01
раб. тел. +7 (391) 263-97-02
email: lomasko@kspu.ru

Подпись  заверяю
Начальник общего отдела  Г.И. Мосякин
КГПУ им. В.П. Астафьева